Forhold i forbindelse med sporspaerringer pa straekninger med ERTMS.
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Forudsaetninger for at tage en sporspeaerring

- Uddannet sporspeerringsleder

En supplerende uddannelse til SR-arbejdslederuddannelsen.

- Hyvis der er kgretgjer i sparringen:
SR1-abejdsleder med sporspaerringslederuddannelse

samt rangerlederuddannelse.
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Hvis teknisk udstyr afmonteres ...

Det kan veere akseltaellere og kilometerbaliser.

Det skal pamonteres af korrekt uddannet personale fra
Banedanmark eller Thales-Strukton. Banedanmark skal
kontaktes i sddan en situation.

Infrastrukturkoordinatoren i TKC-Vest i Fredericia kan vaere
behjzelpelig med tilkald og det samme kan trafiklederen for den

pagaeldende straekning.
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Pasaetning af bane- vejkgretgjer

Brug af bane- vejkgretgjer vil altid resultere i mindst ét besat
akseltzellerafsnit nar arbejdet er slut og kgretgjet er sat af

- medmindre kgrslen afsluttes i et permanent rangeromrade.

Akseltzellerafsnittet skal kgres rent (nulstilles) af et plantog og

det har dermed konsekvenser for driften — punktligheden.
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Pasaetning af bane- vejkgretgjer

Hvis der skal saettes af et andet sted end der saettes pa, kan
fglgende metode benyttes for at minimere pavirkningen:

Der skal saettes pa i overkgrsel 185 og saettes af i overkgrsel 197a.
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Pasaetning af bane- vejkgretgjer

1. Der saettes pa i overkgrsel 185
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Pasaetning af bane- vejkgretgjer

2. Der kgres ind i afsnittet efter overkgrsel 185

3. Trafiklederen anmodes om at nulstille akseltzelleren i
overkgrsel 185.
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Pasaetning af bane- vejkgretgjer

4. Der kgres tilbage mod overkgrsel 185 og arbejdsstedet.

5. Afsnittene bliver frie efter passage.

6. Der arbejdes i sporspaerringen som planlagt.
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Pasaetning af bane- vejkgretgjer

7. Arbejdet er feerdigt og kagretgjet er sat af.

Der er nu kun besat i overkgrsel 197a.

Var der ikke gjort som beskrevet, ville der ogsa have veeret
besat i overkgrsel 185. 2 akseltaellerafsnit skulle vaere nulstillet
af plantog med stgrre forsinkelser til fglge.
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Hvorfor kortere arbejdstid i visse tilfeelde?
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F.eks. i spor 1 fra ETCS-stopmaerke H]-016 til ETCS-stopmaerke H]J-017 - intet problem.
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Det er ikke muligt i ERTMS og spaerringen vil veere mere omfangsrig.
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Hvorfor kortere arbejdstid i visse tilfeelde?

Vedligehold i sporskifte N107 i Hjgrring vil pavirke al kgrsel til og
fra Hirtshals og al kgrsel til og fra det permanente rangeromrade
(P-risten) i Hjgrring.

I sadan en situation er det selvfglgelig kapacitetsindskraankende og
vil pavirke leengden af den tilgsengelige arbejdstid.
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Det omvendte kan ogsa veere tilfaeldet ©

Det er muligt kun at speerre en del af et banestykke.

Er der f.eks. perronarbejde i den nordlige del af Ydby. Er det kun
ngdvendigt at spaerre mellem ETCS-stopmaerke UR-028 og UR-015.

Tog fra Hvidbjerg kan kgre op til overkagrsel 90. Det er alligevel ca. 12
km laengere end i dag.
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